
Результаты анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 организаций работодателей                                                           

по специальности 43.02.13 Технология парикмахерского искусства 
 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ Количество 

ответивших, % 

 

1. 

Соответствует ли специальность/ 

профессия выпускников колледжа 

профилю Вашей организации 

Соответствует 100 

 

2. 

Как часто Ваша организация 

принимает на работу молодых 

специалистов из ГБПОУ ГКДМПИС? 

   

  Каждый год 83,3 

Иногда, раз в 2-3 года 16,7 

 

3. 

Администрация ГБПОУ ГКДМПИС 

реагирует на ваши запросы и 

пожелания? 

Реагирует 100 

 

4. 

Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью удовлетворены 16,7 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
66,6 

Не удовлетворены 16,7 

 

5. 

Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(практическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью удовлетворены 83,3 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
16,7 

 

6. 

Сформирован ли у молодых 

специалистов            интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 83,3 

Сформирован в достаточной 

мере 
16,7 

 

7. 

Умеют ли выпускники колледжа 

работать в  команде? 

Умеют 83,3 

Умеют в достаточной мере 16,7 

 

 

8. 

 

Могут ли выпускники колледжа 

организовать              собственную 

деятельность самостоятельно? 

 

Могут 16,7 

Могут организовать в 

достаточной мере 
66,6 

Могут организовать 

частично 
16,7 

 

9. 

Могут ли выпускники 

колледжа брать 

ответственность за результат 

своей работы? 

Могут брать ответственность 66,6 

Могут брать ответственность 

в достаточной мере 
33,4 

 

10. 

 

Могут ли выпускники колледжа 

ориентироваться в условиях 

изменения    технологий 

Могут ориентироваться 100 

 

 

 

 

11. 

 

 

  

Ваши предложения и пожелания в 

улучшении качества подготовки 

специалистов 

 

 

 Увеличить кол-во часов 

практики; 

Акцентировать внимание 

студентов на 

самоорганизацию, 

ориентировать 

психологически на то, что 

современные условия 

требуют самостоятельности 

в принятии решений, в 

желании развиваться 

 

 
 



Результаты анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 организаций работодателей                                                             

по профессии 43.01.09 Повар, кондитер 
 

№ 

п/п 
Вопрос Ответ 

Количество 

ответивших, % 

1. 

Соответствует ли специальность/ 

профессия       выпускников колледжа 

профилю Вашей организации 

Соответствует 100 

 

2. 

Как часто Ваша организация 

принимает на работу молодых 

специалистов из ГБПОУ ГКДМПИС? 

  Каждый год 

 
50 

Иногда, раз в 2-3 года 50 

3. 

Администрация ГБПОУ ГКДМПИС 

реагирует на ваши запросы и 

пожелания? 

Реагирует 100 

4. 

Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью удовлетворены 16,7 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
66,6 

Не удовлетворены 16,7 

5. 

Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(практическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью 

удовлетворены 
66,6 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
33,4 

6. 

Сформирован ли у молодых 

специалистов        интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован 

полностью 
66,6 

Сформирован в 

достаточной мере 
33,4 

 

7. 

Умеют ли выпускники колледжа 

работать в       команде? 
Умеют 100 

8. 

 

Могут ли выпускники колледжа 

организовать   собственную 

деятельность самостоятельно? 

Могут 33,4 

Могут организовать в 

достаточной мере 
66,6 

 

 

9. 

Могут ли выпускники 

колледжа брать 

ответственность за результат 

своей работы? 

Могут брать 

ответственность 
66,6 

Могут брать 

ответственность в 

достаточной мере 

33,4 

 

10. 

Могут ли выпускники колледжа 

ориентироваться в условиях 

изменения     технологий 

Могут ориентироваться 50 

Могут ориентироваться в 

достаточной мере 
50 

 

11. 

 

Ваши предложения и пожелания в 

улучшении качества подготовки 

специалистов 

Увеличить количество 

часов практики 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 



Результаты анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 12 предприятий работодателей                                                     

по направлениям швейной отрасли 
 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ Количество 

ответивших, % 

1. 
Соответствует ли специальность/ 

профессия выпускников колледжа 

профилю Вашей организации 

Соответствует 100 

 

2. 

Как часто Ваша организация 

принимает на работу молодых 

специалистов из ГБПОУ ГКДМПИС? 

  Каждый год 

 
57,1 

Иногда, раз в 2-3 года 42,9 

3. 
Администрация ГБПОУ ГКДМПИС 

реагирует на ваши запросы и 

пожелания? 

Реагирует 100 

4. 
Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью удовлетворены 42,9 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
57,1 

5. 
Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(практическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью 

удовлетворены 
57,1 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
42,9 

6. 
Сформирован ли у молодых 

специалистов             интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован 

полностью 
71,4 

Сформирован в 

достаточной мере 
28,6 

 

7. 

Умеют ли выпускники колледжа 

работать в команде? 
Умеют 100 

8. 

 

Могут ли выпускники колледжа 

организовать               собственную 

деятельность самостоятельно? 

Могут 28,8 

Могут в достаточной мере 71,2 

 

 

9. 

Могут ли выпускники колледжа брать 

ответственность за результат своей 

работы? 

Могут брать 

ответственность 
57,1 

Могут брать 

ответственность в 

достаточной мере 

42,9 

 

10. 

Могут ли выпускники колледжа 

ориентироваться в условиях 

изменения    технологий 

Могут ориентироваться 100 

 

11. 

 

Ваши предложения и пожелания в 

улучшении качества подготовки 

специалистов 

Увеличить количество 

часов практики 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 



Результаты анкетирования работодателей 

В анкетировании приняли участие 6 предприятий работодателей                                                     

по профессии 29.01.24 Оператор электронного набора и верстки 
 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ Количество 

ответивших, % 

1. 
Соответствует ли специальность/ 

профессия выпускников колледжа 

профилю Вашей организации 

Соответствует 100 

 

2. 

Как часто Ваша организация 

принимает на работу молодых 

специалистов из ГБПОУ ГКДМПИС? 

  Каждый год 

 
57,1 

Иногда, раз в 2-3 года 42,9 

3. 
Администрация ГБПОУ ГКДМПИС 

реагирует на ваши запросы и 

пожелания? 

Реагирует 100 

4. 
Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью удовлетворены 42,9 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
57,1 

5. 
Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(практическая часть) молодых 

специалистов? 

Полностью 

удовлетворены 
57,1 

Удовлетворены в 

достаточной мере 
42,9 

6. 
Сформирован ли у молодых 

специалистов             интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован 

полностью 
71,4 

Сформирован в 

достаточной мере 
28,6 

 

7. 

Умеют ли выпускники колледжа 

работать в команде? 
Умеют 100 

8. 

 

Могут ли выпускники колледжа 

организовать               собственную 

деятельность самостоятельно? 

Могут 28,8 

Могут в достаточной мере 71,2 

 

 

9. 

Могут ли выпускники колледжа брать 

ответственность за результат своей 

работы? 

Могут брать 

ответственность 
57,1 

Могут брать 

ответственность в 

достаточной мере 

42,9 

 

10. 

Могут ли выпускники колледжа 

ориентироваться в условиях 

изменения    технологий 

Могут ориентироваться 100 

 

11. 

 

Ваши предложения и пожелания в 

улучшении качества подготовки 

специалистов 

Увеличить количество 

часов практики 
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